

31. srpna 2016

ŠKOLSTVÍ

## Hrátky s blesky u památníku Prokopa Diviše

„Škola hrou“, propagoval učitel národů Jan Ámos Komenský.

Tohoto hesla se drželi zástupci Jihomoravského muzea společně s SOU a SOŠ SČMSD Znojmo, když koncem minulého školního roku uspořádali pro děti znojemských mateřských a základních škol výchovně-vzdělávací akci s názvem Bleskohraní.

Celé dopoledne probíhalo

v Příměticích u památníku vynálezce bleskosvodu – Prokopa Diviše. Studenti oboru sociální činnost si pod vedením vyučujících připravili soutěže pro děti, které na několika různých stanovištích plnily různé úlohy. Každý příchozí žák si vyzvedl soutěžní kartičku, kde mu vždy bylo potvrzeno splnění úkolů. Poté se přesunuli k památníku, kde jim studenti 3. ročníku cestovního ruchu

převlečení za Prokopa Diviše a Benjamina Franklina představili svoje vynálezy. Za vzorné plnění úkolů a odpovídání na otázky byli žáci obdarováni upomínkovými předměty a malou sladkostí.

A s jakými nástrahami se musely děti vypořádat? Spojovaly obrázky, které si vybarvily a na památku odnesly. Na druhém stanovišti je čekala překážková dráha, kterou musely zdolat s tenisovou pálkou, dále vhadzovaly míčky do břicha kance, skákaly panáka nebo skládaly puzzle blesku a bouřky. Na posledním stanovišti byly připraveny zástupkyně kadeřnic a kosmetiček a školáčkům a předškoláčkům nabarvily vlasy a namalovaly jim na obličej blesky.

Protože i počasí se neslo v duchu bouřek, mohly si děti prohlédnout blesky přímo na obloze. A pokud se někdo špatně díval, mohl si blesk vyrobit sám. **Jana KAMARÁDOVÁ**



## Grilovací párty na Přímětické

Premiéru zajímavé akce uspořádali na střední škole Přímětická ve Znojmě. Ta uzavřela nedávno partnerství s obchodním řetězcem a obě organizace spolu nyní plánují různé projekty.

Tím prvním byla akce Grilování s Kauflandem závěrem uplynulého školního roku. Travnaté plochy v okolí školy se proměnily na jednu velkou

grilovací párty. V nabídce byly výtečné Staročeské a Bavorské klobásy, čerstvá zelenina a ovoce, nechyběly ani chlazené nealkoholické nápoje.

O bohatý doprovodný program se postarali studenti všech oborů, které škola nabízí. Ten zaujal především dětské návštěvníky. Kadeřnice vytvářely zájemcům účesy pomocí kulmy či žehličky

na vlasy, kosmetičky malovaly na obličej, automechanici vysvětlovali názorně pravidla silničního provozu a předvedli i jízdu na závodních motocyklech. Truhláři si připravili zdobení dřevěných výrobků hoblinami, sportovní soutěže v duchu vodních žvlů se ujal obor sociální činnost. Gastronomické obory měly na starosti přípravu občerstvení.

Milými hosty byli také klienti různých sociálních zařízení na Znojemsku. Studenti sociální činnosti zde přivítali návštěvníky z Jevišovic, Šanova či Hradiště.

Příchozí i místní ochutnávali dobroty, odpočívali na travnatých plochách nebo se zapojili do soutěží. Atmosféra evokovala blížící se prázdniny a dobu dovolených.

**Kateřina KOTOUČOVÁ**